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 Володимир Малишевський, 
адвокат-тренер, Тернопільський 

центр БВПД. 
«Люби ближніх, смійся з  друзями, 

радій життю, живи сам та  допома-
гай жити іншим! Ціную друзів. А як пі-
знати справжнього  – життя пока-
же. Друг поруч, навіть коли ти його 
не кличеш».

Володимира мобілізували у  серпні 
2014 року, тоді ж і відправили у зону анти-
терористичної операції на Сході України. 
Володимир – офіцер. Навчався у військо-
во-командному училищі, а  згодом, уже 
вищу освіту, здобув на  військово-юри-
дичному факультеті у Києві. За плечима – 
10-літній досвід роботи у полку спеціаль-
ного призначення на  офіцерських поса-
дах. Член кваліфікаційно-дисциплінар-
ної палати адвокатури Тернопільської об-
ласті. Адвокатське посвідчення отримав 
у 2003 році. На питання «Чому покинули 
армію та вирішили стати адвокатом?» від-
повідає: «Тому що просто мав таку мрію». 

Із липня по грудень 2014 року він пере-
бував у складі свого військового підрозді-
лу на бойових позиціях поблизу Дебальце-
вого. Після півторамісячної ротації  – за-
раз знову на Донбасі. Впродовж січня Во-
лодимир проходить службу на посаді офі-
цера-психолога в 1-ому окремому мотопі-
хотному батальйоні 14-ої окремої мотопі-
хотної бригади (Володимир-Волинський).

«Усім привіт! Випадково у  волонте-
ра дорвався до  Інтернету. Шлю вісточ-
ку Вам. Живий, здоровий. Зараз трима-

Наші захисники 
У зв’язку із останніми драматичними подіями в Україні, пов’язаними із військо-

вою агресією іноземних інтервентів та  діяльністю озброєних терористичних 
бандитських формувань на території Донецької та Луганської областей, у ході 
низки хвиль мобілізації, що пройшли в Україні із березня 2014 року, на військову 
службу було призвано й працівників та адвокатів регіональних центрів БВПД.

Загалом мобілізовано до участі в проведенні антитерористичної операції/вій-
ськових навчаннях, або ж вирушили добровольцями на фронт 15 наших колег. 12 
із них були призвані на службу за призовом під час мобілізації; 3-є із них (адвокат 
В. Чернігівського та адвокат В. Одеського центру БВПД, а також співробітник 
Волинського центру БВПД Сергій Климчук) пішли відстоювати територіальну 
цілісність та свободу Вітчизни у лавах добровольців. 

Внесок кожного із воїнів, які відстоюють свободу і територіальну цілісність 
нашої держави – безцінний. Висловлюємо повагу мобілізованим колегам та тися-
чам нашим співвітчизників.

Цінуємо Ваш подвиг!
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ємо оборону Дебальцевого. Градами «кри-
ють» нас через день, мінометами об-
стрілюють – щодня. Тримаюсь...»

У системі БПД Володимир із початку – 
з 2013 року цінує свою тренерську робо-
ту в системі БПД та не приховує, що мріє 
швидше до неї повернутись:

«Система БПД надала мені можли-
вість практики та неабиякий досвід. Ці-
ную можливість спілкування у  системі 
із  кращими адвокатами України. Наша 
система БПД  – це ніби велика сім’я, де 
тебе поважають та цінують. Тренерство 
для мене – це життя. На семінарі для тре-
нерів дають багато цінної і  практич-
ної інформації. А далі ти у це «вкладаєш 
душу» та ділишся з іншими тим, чого на-
вчили тебе. Мрію, коли я повернуся в сім’ю. 
Страшно, адже я стільки пропустив!» 

Про особисте Володимир говорить 
зворушливо: «Найцінніше  – це сім’я. 
Найсильніша підтримка у  зоні АТО 
для мене – від дружини. У час небезпе-
ки перша думка про неї. Найсильніша 
любов від доці Насті… Наймужніший 
воїн АТО – це дружина і доця!»

Андрій Дуда,
головний спеціаліст відділу орга-

нізації надання правової допомоги 
у  кримінальному процесі Львівського 
центру БВПД

«На війні важливо бути врівнова-
женим, спокійно та  впевнено робити 
свою справу, чітко виконувати накази 
командирів, допомагати товаришам 
і за будь-яких обставин, завжди зали-
шатися людиною!»

У 27-ий День народження Андрія 
на початку грудня 2014 року стало відомо 
про ротацію військового підрозділу, в яко-
му він служить. Тож після майже 5-місяч-
ної безперервної служби у зоні АТО, Ан-

Повертайтесь із перемогою!
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дрій повернувся до  родини у  рідному 
Львові. Після кількатижневої відпустки 
пройшов бойове злагодження на Яворів-
ському полігоні (Львівщина) та знову пе-
ребуває на військовій службі – в зоні про-
ведення АТО на Луганщині.

Андрій Дуда вищу освіту здобув 
на  юридичному факультеті Львівсько-
го національного університету ім.  Іва-
на Франка. У  Львівському центрі БВПД 
на  посаді головного спеціаліста відді-
лу організації надання правової допомо-
ги у  кримінальному процесі працював 
із грудня 2012 року.

«Мені подобалась робота в  центрі. 
Я  багато чому навчився у  досвідчених 
адвокатів, з  якими мав унікальну мож-
ливість спілкуватись у  ході роботи. 
У  Львівському центрі БВПД  – хороший 
колектив та приємна дружня атмосфе-
ра, я це ціную».

На військовій службі Андрій із  2 бе-
резня 2014 року. Із кінця травня служить 
у  3-ому батальйоні територіальної обо-
рони Львівської області, військове зван-
ня  – старший солдат, спеціальність – 
стрілець. У зоні бойових дій на Донбасі – 
з 25 липня нинішнього року. 

«В АТО я  зустрів чудових людей, 
у  тому числі і  колег-юристів, з  багать-
ма ми стали друзями. Проходячи службу 
в зоні військових дій, я на власні очі по-
бачив, яким крихким і  коротким може 
бути життя, зрозумів, як  потрібно ці-
нувати його і людей, які є в ньому... І хоч 
вдома майже нічого не  змінилося, все 
ж,  здається, що  змінилося усе. Мабуть, 
просто, найбільше змінився я сам».

Андрій любить подорожувати, зо-
крема, на  мотоциклі. На запитання, 
про що Ви мрієте найбільше, Андрій від-
повідає: «У короткій перспективі  – 
відстояти цілісність нашої держа-
ви і повернутись до мирної праці. Хочу 
повернутись на свою роботу в Центрі 
і  забезпечувати надання людям ква-
ліфікованої правової допомоги. Хотів 
би також, щоб Україна скоріше ста-
ла членом ЄС і НАТО, де роль юристів, 
у тому числі, дуже вагома».

Андрій Стасюк
адвокат, Волинський центр БВПД
«Кожна людина вибирає свій жит-

тєвий шлях, ту діяльність, якою вона 
в  подальшому займається. Я, обира-
ючи адвокатську діяльність (як і  ви-
конуючи на  сьогодні свій військовий 
і  конституційний обов’язок щодо за-
хисту Вітчизни), робив це більшою мі-
рою через завжди притаманне відчут-
тя справедливості».
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Андрій Стасюк народився в  смт. Ло-
качі Волинської області. У  Волинському 
державному університеті здобув дві ви-
щих освіти за спеціальностями «Історія» 
та «Правознавство». Отримавши кваліфі-
кацію юриста, протягом 5 років працював 
помічником голови Локачинського ра-
йонного суду Волинської області, потім – 
два з  половиною роки  – працював в  на-
фтогазодобувній компанії на Сумщині.

Свідоцтво про  право на  зайняття ад-
вокатською діяльністю отримав у  лип-
ні 2011  року, після чого майже три роки 
(до квітня 2014  року)  займався індивіду-
альною адвокатською діяльністю у  Во-
линській області. В  2000-2001  рр. Ан-
дрій Стасюк проходив строкову службу 
в Збройних Силах України. Тож перебу-
вав на обліку військовозобов’язаних гро-
мадян України. 11 квітня 2014 року згідно 
Указу Президента України «Про часткову 
мобілізацію» та у відповідності до вимог 
Законів України «Про військовий обов’я-
зок і  військову службу», «Про мобіліза-
ційну підготовку та мобілізацію» був мо-
білізований до лав Збройних Сил України. 
Андрій Стасюк має звання лейтенанта. 

Військовий підрозділ Андрія Стасюка 
брав участь в обороні місцевості в районі 
Савур-Могили. Він згадує:

«Найважче було біля Савур-Могили… 
Утримувати наші бойові позиції про-
тягом майже місяця було дуже складно – 
відбувалися постійні потужні артиле-
рійські обстріли ворогом за  допомогою 
ствольної артилерії та  ракетних сис-
тем залпового вогню з території Росій-
ської Федерації».

У системі безоплатної правової допо-
моги Андрій Стасюк із самого початку – 
із 1 січня 2013 року працював за укладе-
ним контрактом із Волинським центром 
БВПД.

«Розумієте, захищати права і  сво-
боди людини, яка потрапила в  юридич-
но складну життєву ситуацію, допома-
гати своєю діяльністю малозахищеним 
верствам населення  – для  мене означає 
хоч якимось чином впливати на  ство-
рення правового балансу між суспільст-
вом і роздутою до безмежності, зі своїми 
особливими «правилами і  законами», 
бюрократичною державною машиною 
та  протизаконними діями «правоохо-
ронної» системи. Це спонукало мене при-
йти в адвокатуру». 


